INF237 (kun et utvalg av kommentarene er med i denne rapporten)

Respondenter Prosent
Ny 0 0,0%
Distribuert 18 60,0%
Noen svar 0 0,0%
Gjennomfgrt 12 40,0%
Frafalt [0} 0.0%
Ialt 30 100,0%
Is this your first time registered in INF237?
Yes
No
0% 25% 50% 75% 100%
How many times have you been registered in INF2377?
e 2,00
How was the correlation between the course purpose and the course content?
Very good
Good
Medium
Bad 0%
Very bad 0%
0% 25% 50% 75% 100%
How was the workload in relation to the number of credits?
Too much work
A lot of work
Convenient
Not much work 0%
Too little work 0%
0% 25% 50% 75% 100%




Did you have insufficient previous knowledge to take the course?

Yes 0% 0
No 12
0% 25% 50% 75% 100%
Have you withdrawn from INF2377?
Yes 1
No 11
0% 25% 50% 75% 100%
How did it work out to take this course with other courses you have taken this semester?
(workload, time, organization of the schedule, etc.)
very good 1
Good 4
Medium 5
Poor 0% 0
Very poor 1
0% 25% 50% 75% 100%
How did it work out to do the compulsory assignments/exercises?
Very good 2
Good 6
Medium 1
Poor 1
Very poor 1
Do not know 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%

Do you have any other comments with regards to the compulsory assignments/exercises?
e A lot of work with this course made it hard to spend enough time on the other courses
e A lot of good tasks
e The course is valuable because of the amount of practice in the huge amount of compulsory exercises. It is
however far more work than any other 10 credit course i have ever taken anywhere (and I've been around UiB
to say the least). This combined with two other courses of 10 points each represents much more than full time



work for most students, and this is not advisable when a majority of students have to hold down part time jobs
(in adition to loans) in order to pay rent etc.
e VERY GOOD! )

How much time (working hours) have you spent on the course per week (including lectures)?

Less than 1 hour 0%

1-5 hours

5-10 hours

10-15 hours

15-20 hours

Mare than 20 hours

0% 25% 50% 75% 100%

Do you usually attend lectures?
Yes
No 0%
Some times
0% 25% 50% 75% 100%

How will you evaluate the lectures in this course?

Very useful

Useful

Medium

Useless 0%
Very useless 0%

0% 25% 50% 75% 100%



Were the lectures understandable?

Yes 4

Mostly 8

Medium 0% 0

Rarely 0% 0

No 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%

What kind of media has been used in the lecture?

Board 11

Powerpoint 1

overhead 0% 0

Other: 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%

What kind of media has been used in the lecture?

- Other:
e some digital handouts. Source code text files etc.

Was used media suitable for the course?

Yes 6
Mostly 4
Medium 1
Rarely 0% 0
No 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%



How was the communication between students and the lecturer?

Very good
Good
Medium
Bad 0%
Very bad 0%
0% 25% 50% 75% 100%
Do you think it seemed as if the lecturer was well prepared?
Very well
well
Medium 0%
Poorly 0%
Very poorly 0%
0% 25% 50% 75% 100%
How will you evaluate the lecture notes in this course?
— L
Useful
Medium 0%
Useless -
Very useless 0%
Not applicable P
0% 25% 50% 75% 100%

11



How useful or useless have the information/material in the file store on MySpace been?

Very useful 1

Useful 5

Medium 2

Useless 1

Very useless 0% 0

not applicable 3
0% 25% Sd% 75“&: 100%

Do you have any comments on the educational arrangement (level, did you get enough help etc.)?

e would like more notes/code on MiSide

e Educational arrangement was good, it would however have been nice to divide the one 4 hour lecture into two 2
hour lectures to get better continuity with assistance and problems, since so much (challenging) work had to be
done outside of class.

Do you usually attend the group lessons?

Yes 6

No 5

Some times 1
0% 25% 50% 75% 100%

How useful or useless was the group meetings in this course?

Very useful
Useful
Medium
Useless

Very useless

0% 25% 50% 75% 100%

Do you have any other comments to the group meetings in this course?

e Maybe get a bit more help if one is struggling



How useful or useless did you find the textbook in this course?

Very useful 0%
Useful
Medium
Useless
Very useless 0%
Do not know
0% 25% 50% 75% 100%
How has the use of tools in the course worked?
Very good
Good
Medium
Poor 0%
Very poor 0%
Do not know
0% 25% 50% 75% 100%
How has the use of the computers in the terminal room worked in this course?
Very good
Good
Medium
Poor
Very poor 0%
Do not know 0%
0% 25% 50% 75% 100%




How do you assess the volume of the curriculum?

Too large 0%
Large
Medium
Small 0%
Far too little 0%
0% 25% 50% 75% 100%

Have you read the curriculum of INF237?

Parts of it
Most of it
Yes
No
0% 25%

How do you assess the content of the curriculum?

Very good
Good
Medium
Poor 0%
Very poor 0%
0% 25% 50%

50% 75% 100%

75% 100%
Did you complete the final paper in INF237 this semester?
Yes
No
0% 25% 50% 75% 100%

How was the correlation between the lectures and the examination?
e There was no final examination
e Very good, great lecture notes that helped a lot with the different problems we had to solve
e Not applicable.




Why did you not complete the final paper this semester?

Withdrawn 1

Not passed the compulsory assignments 1

Deferred to later semesters 1

Other: 1
0% 25% 50% 75% 100%

Why did you not complete the final paper this semester?

- Other:
e Mandatory work was too much to combine with other responsibilities.

Do you understand norwegian?

Yes 11

No 1

0% 25% 50% 75% 100%

Hva syns du om forelesninger som blir gitt pd engelsk?
o Betre 8 forsta det p& engelsk enn viss det blir gitt p& norsk, pa grunn av begrep som brukes i dataverdenen
e No problem as long as the lecturer speaks clearly and not too fast.
o S8 lenge foreleseren har en god muntlig engelsk gjor det ingenting. Foreleseren i dette faget snakket hgyt og
tydelig og det var lett & forsta han.

Do you have any general comment/suggestions for improvement?

No 10

Yes: 2

0% 25% 50% 75% 100%

Do you have any general comment/suggestions for improvement?

- Yes:

L]
e Either increase the credits for the course or reduce amount of mandatory work to a pedagogically representative
but less ambitious subset.

Studieprogram
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